

## Предисловие

В нашем быстро меняющемся мире мы часто ощущаем себя маленькими звеньями в огромной цепи общественных связей. Известная теория шести рукопожатий иллюстрирует, насколько все мы связаны друг с другом через цепочку знакомств, включающую до шести промежуточных контактов. Но что если эта концепция глубже, чем просто схематичное представление о социальной связанности?

Мысль о том, что некоторые из наших встреч и знакомств могут быть не случайными, рождает вопрос: может быть, они несут в себе гораздо больший смысл и значение, нежели мы можем предположить на первый взгляд? Возможно, каждая встреча, даже самая незначительная, является частью более глубокого плана, который мы пока не можем полностью раскрыть?

Представьте себе момент, когда вы встречаете кого-то случайно в кафе, на улице, в путешествии. Из этой встречи может вырасти новая дружба или ключ к неожиданной возможности. Эти «случайные» встречи могут изменить нашу жизнь, открывая новые горизонты, помогая нам лучше понять себя и окружающий мир.

В этот раз мы постараемся рассмотреть действия наших героев под другим углом, поразмышлять о смысле их встреч, о важности каждого человека, с которым они пересекаются на своем пути. Попробуем исследовать идею, что каждая встреча может быть источником уникальной мудрости, помощи или вдохновения. Давайте вместе отправимся в путешествие по встречам, которые меняют нашу жизнь, и попробуем разгадать их глубокий смысл.

## Глава 1

Наталья проснулась. По щекам текли слезы, в теле ощущалась слабость, голова гудела, мысли ускользали.

– Опять этот сон. Что же я упускаю?

За окном моросил мелкий дождик, как будто сопререживая Наталье в ее непонятных снах.

Больше она так и не уснула, раз за разом прокручивая в голове куски роящихся образов и мыслей. Каждый раз, когда ей снится этот сон, начинается череда событий, которые приводят к одному...

Рано утром в дом постучались. Наталья открыла дверь. На пороге стояла девочка.

– Здравствуй, Ульяна, проходи.

«Вот кого-кого, а тебя я меньше всего хотела видеть», – подумала Наталья, – и меньше всего мне хочется, чтобы я была права насчет тебя». Но на лице сохранила приветливую улыбку.

Ульяна зашла в дом, села на стул и заплакала.

– Наталья Андреевна, – сквозь слезы начала говорить Ульяна. – Я не могу уехать и не попрощаться, я хочу постараться ей объяснить хотя бы почему.

– Поверь, у тебя будет еще шанс, вы еще встретитесь, но сейчас вам необходимо разойтись друг с другом, и как можно дальше. Я же тебе рассказала, к чему приведет ваша дружба в дальнейшем. Ты желаешь зла своей подруге?

– Нет, – все еще роняя слезы, протянула Ульяна.

– Именно поэтому тебе сейчас очень нужно уехать учиться в Москву, не поддерживать контакты и дать времени расставить все по своим местам.

Ульяна не отвечала и продолжала плакать. Наталья стояла и ждала, понимая, что в данной ситуации сделать больше ничего не сможет и надо дать гостье выплакаться.

Наталья пошла на кухню, поставила чайник, подготовила мяту и свой сбор из трав для успокоения нервной системы. «От этого ей должно стать полегче», – подумала Наталья.

Пока чайник закипал, она невольно вернулась к своему сну. «Значит, это место – перекресток, необходимо пометить в дневнике, вдруг это важно и пригодится». Но чайник закипел, и Наталья вернулась к Ульяне. Чай сделал свое дело: Ульяна хотя и всхлипывала еще, но почти успокоилась.

– Контакты не потеряла? – решила прервать паузу Наталья. – Обратись по ним, когда необходимо будет найти работу, тебе помогут. С твоими возможностями ты быстро разберешься с любым делом.

– Про возможности я так и не понимаю, это что, как у Юли? – зависая над чашкой и не поднимая глаз, спросила Ульяна.

– Нет, у каждого человека есть свои врожденные способности. У Юли – свои, у меня – свои, а у тебя – свои. Ты скоро поймешь, как они проявятся. Я не буду сейчас торопить время. Все должно прийти само собой.

Чай был такой приятный, что тревога уходила все дальше. Почему-то внимание Ульяны привлек пряник на столе, и она все больше и больше смотрела на него, размышая о природе своего внезапного интереса: «Интересно, это действие чая или мне действительно хочется этот пряник?»

Наталья, наблюдавшая за Ульяной, подошла к столу и взяла пряник. Ульяна вздрогнула, но продолжала всматриваться в него, словно загипнотизированная. Наталья протянула пряник Ульяне:

– Держи, не зацикливайся. Это просто пряник, не стоит тратить так много энергии.

Ульяна не сразу смогла выйти из своего особого состояния, но, откусив кусочек лакомства (пряник, кстати, оказался не таким вкусным, как представлялся), уже смогла сосредоточиться на том, что говорила Наталья раньше, и полностью

успокоилась. План был четкий и все объяснения хозяйки дома убедительны.

– Наталья Андреевна, простите за истерику, я все поняла. Я сделаю, как вы просите. Я надеюсь, все будет правильно и Юле перестанет угрожать опасность. Я буду ждать нашей встречи. Спасибо, я пойду, мама уже переживает. Надо собираться.

Наталья проводила Ульяну. Одна дверь закрылась, другая открылась, но об этом еще никто не знал.

Наталья посмотрела девушке вслед, потом на пряник. «Что-то тут было явно не так, но что именно и узнаю ли я об этом?» – задалась вопросом Наталья и бросила остатки пряника в мусорное ведро.